パソコン工房、最新の第6世代インテル® Core™プロセッサー 『Skylake』を搭載したデスクトップパソコンを発売開始



※画像はイメージです。

株式会社ユニットコム (代表取締役: 髙島 勇二、本社: 大阪市浪速区) は、パソコン工房 Web サイトにて、2015 年 9 月 2 日(水) 10 時により、最新の第 6 世代 インテル® Core[™]プロセッサー「Skylake」 搭載のデスクトップパソコンの発売を開始いたしました。

インテル最新の CPU である『第 6 世代インテル® Core ™ プロセッサー:「Skylake」』は、14nm プロセスルール採用による内部構造の微細化で動作効率が高くなり、クロックあたりのパフォーマンスが向上しました。また、内蔵グラフィック機能もパワーアップされ、最新の DirectX 12 や HDMI2.0 に対応するなど新たな要素が満載の CPU となっています。

パソコン工房では、「Core™ i7-6700」「Core™ i5-6400」を中心に、最新 CPU 搭載の新モデルを多数展開しています。

さらに、Skylakeに関連したお役立ちコンテンツも続々掲載。

新しいパソコンをお探しの方も、最新パーツでのパソコン自作をお考えの方も是非ご利用ください。

第6世代インテル® Core ™ プロセッサー「Skylake」で変わるパソコン体験

http://www.pc-koubou.jp/pc/skylake.php?utm_source=pr&utm_medium=pr&utm_campaign=p150903p01

最新インテル® Core™プロセッサー「Skylake」: 主な特長

クロックあたりの性能が向上

より高密度なプロセスでの半導体の製造は、性能の向上だけでなく消費電力や発熱の低減にも貢献します。「Skylake」は、最新の 14nm プロセスで製造されています。

・強化・進化を遂げた内蔵グラフィックス

すでに日常用途では十分な性能をもつ Core i プロセッサー内蔵のグラフィックス機能がさらに進化しました。外付け GPU なしでも高い描画性能を持ち、映像出力環境の充実が特徴です。

■「Skylake」に対応した最新チップセット

CPU とチップセット間の転送速度の大幅な向上や PCI-Express レーンの強化により、これまで以上の処理速度向上が見込まれます。

なお、今回リリースされるミドルタワーモデルにはインテル® Z170 チップセット、ミニタワーモデルにはインテル® H170 チップセット搭載マザーボードがそれぞれ採用されています。いずれも高速な M. 2 SSD の搭載を可能にするなど、ミニタワーというカテゴリにおいてもカスタマイズ性をより重視したモデルとなります。

【BTO 標準構成】各種カスタマイズが可能な「BTO(Build to Order=受注後生産方式)」に対応しています。

●製品名: MN7150-i5-HF [Windows 10 Home]

販売価格: 73,980円~(税別) 79,899円~(税込)

 $\frac{\text{http://www.pc-koubou.jp/pc/model/xsmn715i5hf_main.php?utm_source=pr&utm_medium=pr&utm_camp}{\text{aign=p150903p02}}$

0S	Windows 10 Home 64 ビット(DSP)
プロセッサー	インテル(R) Core i5-6400 プロセッサー
チップセット	インテル(R) H170 Express チップセット
メモリ	DDR3L-1600 4GB×2(計 8GB)
HDD	1TB 3.5 インチ Serial-ATA HDD
光学ドライブ	24 倍速 DVD スーパーマルチドライブ
グラフィック	インテル(R) HD Graphics 530(CPU 統合グラフィックス)
電源	350W 80PLUS BRONZE 認証 ATX 電源

●製品名: MN7150-i5-RM [Windows 10 Home]

販売価格: 100,980円~(税別) 109,059円~(税込)

http://www.pc-koubou.jp/pc/model/xsmn715i5rm_main.php?utm_source=pr&utm_medium=pr&utm_campaign=p150903p03

0\$	Windows 10 Home 64 ビット(DSP)
プロセッサー	インテル(R) Core i5-6400 プロセッサー
チップセット	インテル(R) H170 Express チップセット
メモリ	DDR3L-1600 4GB×2(計 8GB)
HDD	1TB 3.5インチ Serial-ATA HDD
光学ドライブ	24 倍速 DVD スーパーマルチドライブ

グラフィック	NVIDIA(R) GeForce GTX 960 2GB GDDR5
電源	500W 80PLUS SILVER 認証 ATX 電源

●製品名: MD7500-i7-TM [Windows 10 Home]

販売価格:147,980円~(税別) 159,819円~(税込)

http://www.pc-koubou.jp/pc/model/xsmd750i7tm_main.php?utm_source=pr&utm_medium=pr&utm_camp

aign=p150903p04

OS	Windows 10 Home 64 ビット(DSP)
プロセッサー	インテル(R) Core i7-6700 プロセッサー
チップセット	インテル(R) Z170 Express チップセット
メモリ	DDR4-2133 4GB×2(デュアルチャンネル/計 8GB)
HDD	1TB 3.5 インチ Serial-ATA HDD
光学ドライブ	24 倍速 DVD スーパーマルチドライブ
グラフィック	NVIDIA(R) GeForce GTX 970 4GB GDDR5
電源	500W 80PLUS SILVER 認証 ATX 電源

パソコン工房は、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで万全のアフターフォローとなっております。

パソコン工房ホームページ

http://www.pc-koubou.jp

文中の社名、製品名等は、各社の商標または登録商標である場合があります。

掲載情報は発表時点のものとなります。予告なく仕様、価格を変更する場合や販売終了となることがあります。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: http://www.pc-koubou.jp
グッドウィル URL: http://www.goodwill.jp/
ツートップ URL: http://www.twotop.co.jp
フェイス URL: http://www.faith-go.co.jp

バイモア URL: http://www.unitcom.co.jp/buymore/

セルモア URL: http://www.sellmore.jp/

代表者 代表取締役 髙島 勇二

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売 パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス、中古買取・販売 本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム Web マーケティング営業 G

Tel : 06-6647-6019 / Fax : 06-6647-6014

E-mail: order-webmaster@pc-koubou.co.jp